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ZITHEADXY NT=21E, 757G = (V,A) OB L5702 /st 5™ YRR S
nT, 612, &fla € AL T b & BRSNS 72 — DfitE O LR c(a)
MEDONTNDLbDTHL. TDEIIry NT—=V % N =(G=(V,A),s",s",¢) &
E= R sT & sT IR ENZE N AD (source,entrance), O (sink, exit) & IfIEN5.

B 2.1: X 23(a) 1F, rv hT—2 DI THA. O

K 2.1: REMSHRIZI 7L 70—

*y hT—=I N =(G=(V,A),s",s",¢) Looao— (flow) &%, DED (i),(ii) %
TOLNEG LOFEBERE A - ROZETH L.

(i) EEHIF: &Faec AITHLT

0 < p(a) < cfa). (2.25)



(ii) HEAFEA] (FreRy 7oEH]): Grilve VA {st, s L <

> pla)= D> pla)=0.

acdtv a€d v

TXANDp. 4 THATZEIIS, TwlZo o HAHEERTHY, §vidoll ADFiEk
THoLH (M22% - LK),

2.2: 0t & dw

§ 2.2: [0 2.3(b) @ 13, [0 2.3(a) Dy hT—2 LOTE—T# 5. O
FRiv e VIS L T op(v) %
Dp(v) = Y pla) = > ¢la) (2.27)

acdtv a€d~v

v
it

RT L&, PEARFHNE
dp(v) = 0. (2.26)
&b, 0oV = RiF7ua— p OIER (boundary) & IfENs.
MEAFANCE - T,
Dols%) = ~dp(s") (2.25)
ARV 7D, (2.28) DEZ 7 H— o OFRE (value, flow value) &y, v*(p) &FE L Z &I
5.

f 2.3: M 2.3(b) DT — ¢ DFREIE, 5TH 5.

HAoNlcxy hT—=I N =(G=(V,A),s",s,0)ISfLT, N Loova—pTZD
i v (o) IR K TH DL L O boERAKIO— (BRAM) (maximum flow) & 1P, fix K
7 H— %R LML RATO—R/ZE (maximum flow problem) & If-.5.

X 241 K7 — BB Z R T4 — R-T 7 V=V v OTNAY ALELBT L. £
DRI, @il 2y b =27 ORI OWTHRI L T hidie 6700,

v NT—=I N =(G=(V,A),sT,s7,c) bova—pBG526Nn/ze X2, pIcET
L@ty bo—2 (auxiliary network) N, = (G, = (V, A,),st,s7,¢,) &1F, LIT D &
INEFREND. FEG AL

A, = AU A;, (2.33)
={ala € A, p(a) < c(a)} (2.34)
A, ={ala € A0 < p(a)} (a: a D] EFY) (2.35)



ThHAN, BBl e A, 5 RIFZDOITDEDITERINS.

%(a):{c(a)—go(a) ifa€ A D& E,

o(a) ifac A D& F. (2.36)
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¢ (a)/c(a) Cy (@)

23: Nhova—2#hxy ho—2»

B 2.4: X 2.5 &[0 2.6 17N ZXLDVEHWET ST 2 RT. Ik 7 0 — sl 14 T
5.0



1: p(a) <0 (a € A).
2. Wiy NU—2 N, 21{F5.
3: for N, bIZ st 226 s7 $TOHMIA P PFEET S do
4:  d <« min{cy(a) | a € P}.
for P & a2 do
if a 7% AL OF{ then
p(a) < p(a) +d.
else if a 7% A O then
p(a) — p(a) —d.
10: end if
11:  end for
122 fliiry N =2 N, Z{ED BT

13: end for

24: 74— R-T 7 )V = D7 )NATY X1
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